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MIMeercs 1M B OpraHu3aiy MeHIo?

A) Ja, U BceX BO3PAaCTHBIX TP ¥ peKUMOB QYHKIIHOHHPOBaHHUS
OpraHH3alu

5:9«/

b) na, Ho 6e3 yyera BO3pacTHBIX Fpynn

B) ner

2 BhIBEIICHO JIM UIHKIHYHOE MEHIO [UI 03HAaKOMJICHHS poaMTelie u aeTel ?
A) na . e
b) Het )

3 BEIBEIICHO JIM €3KeTHEBHOE MEHIO B YIOOHOM JUI1 03HAKOMJICHHS POJAMTENEH U JeTel MecTe
?
A) na e
B) Her

4.  |B MEHIO OTCYTCTBYIOT IOBTOPHI Oimon?
A) 1a, 1O BCEM HSIM i
5) HET, UMEIOTCSI TIOBTOPHI B CMEIKHBIE JIHH -

5.  |B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3anpelieHHble 0J10/1a H MPOJYKThI
A) 11a, IO BCEM JHSIM 00
b) HeT, UMEIOTCS IOBTOPBI B CMEHKHBIE JTHH )

6.  |CooTBeTCTBYET /M per1aMEeHTHPOBAHHOE HMKIHYHBIM MEHIO KOIHYECTBO MPHEMOB [THIIH

€XKUMY Q) YHKIIHOHHMPOBAHUS OpraHu3anuu?

A) na olas
b) ner =

7.  |EcTb 1M B OpraHu3alliy NpUKa3 0 CO3JaHuH U nopsjke paboTel OpakepaxHOH KOMHCCHH?
A) na pe
b) et o

8 Ot Beex Ji NapTUil NPUIOTOBJIEHHBIX OJ0/1 cHUMaeTcs Opakepax?
A) na DPE-
b) Her 5

9 BoiABIsIIHCH JTH aKTHI HE HOMycKa K peaiu3auuy 001 B IPOILYKTOB [0 pe3yJibTaTam

aboThl OpakepaKHOM KOMHCCHH (32 EPUOJ He MeHee Mecsila)?

A) HeT HET
b) na

10 |Co3nmaHs! M YCIOBHS IS OPraHU3AMY IUTAHUS JIETEH ¢ yUeTOM 0COOEHHOCTE 37I0POBbS

(caxapHbIi 1HabeT, NHINEBbIC AJUIEPrin)?

A) na

| 2




b) HeT

11

[TpoBoauTCs M yOopKa NOMELIEHHI NOCIe KaXI0ro IpueMa IHiu?

IA) na

b) net

Gp 2

12

KOMHUCCHH?

KauecTBEeHHO 1 ITpOBEICHA yﬁopxa TIOMEIEeHUH 1151 puemMa Iy Ha MOMCHT p360'1'bl

A) na

| o

b) HeT

|

13

O6HapyKUBATUCD JIX B MOMEIICHUAX IS TIpHEMa IHIH HACEKOMBIE, [PhI3YHBI
PKU3HENesTeIbHOCTH?

H CIIEAbI HX

IA) HET

AT

b) na

14

Co3/1aHEI TH YCIIOBHA JJ1S COOITIOIEHHS IETHBMH [TpaBuJI JTHYHOH THTHEHBI?

A) ma

L

b) met

-

15

BBIABIAIUCE JTH 3aMeYaHus K COOIIOICHHIO IEThbMH NPABHII THYHOK I'MTHEHBI !

IA) HET

LT

b) ma

16

BEISBIISUTHCE JIH Py CPABHCHHH PCAIM3YEMOI'0 MEHIO C YTBEPKICHHBIM MEHIO
WCKJIFOYCHHS OT/ICIBHBIX OJIFOJ M3 MEHIO ?

(bakTbl

A) HET

LT

b) na

17

Mmenu nu qlaKTbI BBIIAYH JIETAM OCTHIBIICH MHIIH 7

A) HET

HET

b) na




